
Πάρε ό,τι θέλεις... 
Καφετζή!

Το ζήσαμε κι αυτό εμείς οι εμβο-
λιασμένοι - όσοι δεν κάνατε ακόμα, 
τρέξτε, μήπως δούμε επιτέλους κα-
λύτερες ημέρες. Μείναμε μέσα (τον 
έχουμε πάθει έναν «ιδρυματισμό», 
το ξέρετε!), είδαμε την αποχώρηση 
του Τζέιμς Καφετζή -και Τζέιμς και 
Καφετζής. Ούτε οι Ρέππας, Παπα-
θανασίου δεν θα έβρισκαν τέτοιο 
ήρωα- και μετά μείναμε... παγω-
τό παρακολουθώντας την αποθέω-
σή του με το που επέστρεψε στη Ρό-
δο! Ως άλλο Μεσσία τον υποδέχθη-
καν. Τι κι αν ζούμε το απόλυτο θρί-
λερ του κορωνοϊού και κυκλοφο-
ρούμε με μάσκες και αντισηπτικά 
ακόμα, εμβολιασμένοι και μη; Τι κι 
αν βγαίνουμε κλεφτά να φάμε ή να 
πιούμε ένα ποτό, χωρίς μουσική και 
κοιτώντας το ρολόι ως άλλες Στα-
χτοπούτες; Το γλέντι υποδοχής που 
στήθηκε για τον Καφετζή καταπάτη-
σε όλα τα μέτρα και δεν άνοιξε ρου-
θούνι! Γιατί; Διότι είναι... σταρ του 
«Survivor» που «χτυπά» κόκκινο σε 
τηλεθέαση με ίντριγκες, μίση, πάθη, 
στρατηγικές. Ενα συμπαθητικό παι-
δί, είναι ok! Που μπήκε σε ένα ριά-
λιτι επιβίωσης (ή να πω... ρεζίλι επι-
βίωσης, έτσι που το κατάντησαν;), 
έπαιξε τα παιχνίδια του, έκανε τα 
κουμάντα του και κάποια στιγμή εί-
δε την έξοδο από αυτό. Γιατί ξαφ-
νικά πρέπει να αποθεωθεί από τον 
κόσμο; Γιατί πρέπει να... παίζει ολη-
μερίς και ολονυχτίς σε εκπομπές, 
σάιτ κ.λπ. ως το απόλυτο είδωλο; 
Και δεν το γράφω μόνο για αυτόν, 
γιατί και με τους άλλους, μια από τα 
ίδια ζούμε! Αλλά στην... τραυματι-
σμένη Ελλάδα, με τα νεύρα μας στο 
κόκκινο από τον εγκλεισμό, τις κα-
ραντίνες, τα λογής-λογής προβλή-
ματα που έχει ο καθένας, μη μας 
αποτρελαίνετε με τον Καφετζή! Κά-
που έλεος! Υπάρχουν και όρια και 
τα ξεπεράσατε! 
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Η Ελ. Ράπτη και ο Κ. Μπάλλας έχουν 
χωρίσει εδώ και ένα χρόνο, ωστόσο,  
σύμφωνα με πηγές της «R», δεν έχουν 
μπει ακόμα οι τελικές υπογραφές για 
τη λύση του γάμου τους 

O
λο και πιο κοντά στον γάμο βρίσκονται η Ειρήνη 
Παπαδοπούλου και ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης. 
Η δημοφιλής τραγουδίστρια και ο διεθνής τερμα-

τοφύλακας του ΠΑΟΚ σε λίγους μήνες κλείνουν δύο χρό-
νια σχέσης και όλοι πλέον στον φιλικό τους κύκλο μιλούν 
για ένα δεμένο ζευγάρι, που δεν θα αργήσει να ανέβει τα 
σκαλιά της εκκλησίας. Αν και η πανδημία του κορωνοϊού 
έφερε αρκετούς χωρισμούς στον χώρο της σόουμπιζ, η 
Ειρήνη και ο Αλέξανδρος είδαν τη σχέση τους να ανθί-
ζει και να γίνεται καλύτερη. Κι αυτό γιατί είχαν την ευ-
καιρία να αφιερώσουν περισσότερο ελεύθερο χρόνο ο 
ένας στον άλλον, που σε κανονικές συνθήκες είναι πολύ 
περιορισμένος, λόγω των επαγγελματικών τους υποχρε-
ώσεων. Είχαν τη δυνατότητα να περάσουν μεγάλο διά-
στημα μαζί στο σπίτι, όπου δοκίμασαν τη σχέση τους και 
διαπίστωσαν ότι, πέρα από την έλξη, υπάρχει και συμ-
βατότητα μεταξύ τους. Η καραντίνα τούς έδεσε ακόμα 
περισσότερο και τώρα είναι έτοιμοι να κάνουν το επό-
μενο βήμα, το οποίο δεν θα αργήσει.

Αυτή την περίοδο, σε επαγγελματικό επίπεδο, η Ειρήνη 

βρίσκεται σε αναμονή ενόψει των νέων εμφανίσεων, που 
είχαν «παγώσει» λόγω των μέτρων κατά της πανδημίας. 

Είναι αχώριστοι
Ο Αλέξανδρος και η Ειρήνη παραμένουν αχώριστοι. Οι 
δυο τους, που πέρασαν μαζί το Πάσχα, δεν παρέλειψαν 
να αγοράσουν δώρα για το βαφτιστήρι τους, ενώ γιόρτα-
σαν την Ημέρα της Μητέρας με τη μητέρα της Ειρήνης. 

«Μεγάλωσα σε μια δεμένη και αγαπημένη οικογένεια. 
Μάλιστα, αυτό που έλεγα πάντα στον εαυτό μου ήταν 
πως, όταν μεγαλώσω, θέλω να παντρευτώ και να κάνω 
τρία παιδιά. Ο γάμος, όμως, και τα παιδιά δεν είναι για 
εμένα αυτοσκοπός. Αισθάνομαι ευτυχισμένη και γεμά-
τη με όλα όσα έχω μέχρι στιγμής στη ζωή μου. Από εκεί 
και πέρα, είμαι ανοιχτή στο ενδεχόμενο να γίνω μητέ-
ρα. Εχω εισπράξει πολλή αγάπη από τους γονείς μου 
και είμαι έτοιμη και εγώ με τη σειρά μου να δώσω αγά-
πη και στα δικά μου παιδιά. Μακάρι ο Θεός να με αξι-
ώσει να κάνω οικογένεια», έχει δηλώσει η αγαπημένη 
τραγουδίστρια. 
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Tης ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ 

Ο γάμος δεν αργεί!
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